



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1068

03.09.2023 (134)

Vodstvo med nacionalno skupnostjo in elitizmom

od Michaela Kühnena

ČLOVEK

Za dosežki in napakami državnika, za führerjevim položajem v vseh njegovih vidikih, o katerih bomo govorili pozneje, je človek Adolf Hitler: človek, ki je tako kot mi vsi poznal in doživljal veselje in žalost, navdušenje in tragedijo, upanje in obup. Človek, ki je bil nekvalificiran delavec, ki ni imel dokončane izobrazbe in ki je v prvi svetovni vojni kot brezimni vojak opravil svojo dolžnost, človek, ki je iz tragedije nemškega poraza dobil moč in odločnost, da postane politik in preobrne nemško usodo!

Zdelo se je, da mu nič ne more pomagati, nič mu ne more pomagati: Ni imel denarja, ni imel položaja v svetu, ni imel vplivnih prijateljev in za seboj ni imel pomembnega političnega gibanja. Postal je vodja peščice ljudi, iz katerih je ustanovil NSDAP in začel osvajati srca svojih ljudi. Ta boj je trajal 13 let in brezimni mož je postal nemški kancler, šest let pozneje pa je bil nedvomno VODJA svojega ljudstva in ustvarjalec Velikega nemškega rajha, ki je z nekoč ločenih ozemelj domov pripeljal milijone Volksgenossen, ki je premagal versajski diktat in okoli katerega se je vrtela vsa evropska politika. Tri leta pozneje je bil spet vladar združene Evrope; od Pirenejev do Kavkaza, od severnega rta do egiptovske meje se je njegova oblast raztezala, njegova beseda je bila veljavna. V nekaj letih, ki so mu ostala do konca življenja, pa se je skoraj ves svet zarotil, deli

sveta so se spravili v tek, samo da bi strmoglavili in uničili tega edinega človeka. To mu je uspelo za ceno uničenja Evrope in njenega svetovnega položaja, za ceno milijonov mrtvih, ki so bili žrtvovani samo zato, ker so sile v ozadju, ki so obvladovale ta svet, verjele, da tega človeka ne morejo prenesti. Umrl in padel naj bi - za vsako ceno!

Toda njegov duh živi naprej, njegove ideje se širijo in osvajajo mlade ljudi - daleč zunaj ozemelj, ki jim je nekoč vojaško vladal: njegovi dediči in privrženci se poleg Evrope zbirajo v Severni in Južni Ameriki, Južni Afriki, Avstraliji in Novi Zelandiji, povsod, kjer živijo belci, pa tudi v Arabiji in Aziji ga mnogi spoštujejo in občudujejo. Njegova beseda kot mrtvec seže dlje kot v času njegove največje moči!

Kakšen človek! Kakšen človek!!! Da - kakšen človek? Kaj mu je omogočalo, kaj je bilo v njem posebnega? Kdo je bil Adolf Hitler?

Spomini njegovega prijatelja iz otroštva Kubitzeka, ki ga je poznal, ko se je začela njegova dunajska beda, in s katerim je delil ta leta, nam pokažejo človeka in postajanje značaja, ki je dovolj močan, da spremeni svet. Tega človeka ni gnala želja po oblasti, ne osebna ambicija, temveč ga je napolnjevalo zavedanje o nadvse pomembnem poslanstvu, usodni nalogi, ki je bila močnejša od omejitev, ki so mu jih nalagali njegov izvor, izobrazba in bogastvo.

To nadosebno moč je najprej občutil njegov prijatelj, pozneje pa celoten narod in številni drugi ljudje. Adolf Hitler je svojemu budnemu umu, ki je pridobival vse bolj genialne lastnosti, sam od sebe dodal neomajno voljo, predvsem pa umetniški odnos do življenja, estetsko razumevanje sveta in življenja.

Brez tega umetnikovega samorazumevanja ni mogoče razumeti Adolfa Hitlerja! V njem je živel ustvarjalni demon, čigar ogromno energijo in strast je lahko ukrotil le genialen um in jeklena volja, ki ju je spremljalo umetnikovo globoko občuteno hrepenenje po lepoti, harmoniji, svobodi in veličini. Kot mojster graditelj, ki je načrtoval stoletja, kot prenovitelj arijskih naprednih civilizacij, kot ustvarjalec življenjskega reda, v katerem naj bi bili ljudje ponovno resnične podobe Boga in popolne osebnosti - tako se je počutil Adolf Hitler, to je bil pravi cilj njegovega boja, to je njegova zapuščina za nas - zapuščina človeka, ki je bil VODJA!

ZMAGOVALEC

Ne da bi bil njihov pomen izčrpan, lahko Tretji rajh vsekakor razumemo kot enega od velikih imperijev, zgrajenih na osvajanju, Adolfa Hitlerja pa kot morda zadnjega od genialnih in neustavljivih indoevropskih osvajalcev, med katerimi so najbolj izstopali Aleksander Veliki, Cezar in Napoleon, Cezar in Napoleon, h

katerim pa zgodovinsko gledano spadajo tudi voditelji arijskih, prazgodovinskih osvajalskih pohodov globoko v Azijo, pa tudi vojvode iz obdobja germanskih selitev, španski in portugalski konkvistadorji ter ustvarjalci in borci drugih evropskih kolonialnih imperijev!

Po propadu moči srednjeveških nemško-rimskih cesarjev Prvega cesarstva so takšne osebnosti v nemški zgodovini postale redke: nemške vojne so bile bratomorne vojne ali obupana obramba pred tujimi napadi. Z Adolfom Hitlerjem je nemški narod ponovno našel svojo moč in mladost - bujno mladostno moč, kot se je vedno znova razbohotila v zgodovini naše ustvarjalne in daljnosežne, svet oblikujoče dirke v ekspanziji. Osvajanje novih dežel z mečem v roki, iskanje novih meja, oploditev kultur - sledi teh arijskih selitev in osvajanj je mogoče najti po vsem svetu. S tega vidika je tretji rajh osvajalca Adolfa Hitlerja le majhen delček te bojevite, a kulturno ustvarjalne zgodovine naše rase, ki nikoli ni priznavala meja in si prizadeva zavzeti nebesa! Ali torej priznavamo, da je Adolf Hitler želel vojno, jo brezobzirno sprožil ali celo izzval?

Ne, ker si ni nikoli želel te druge svetovne vojne - ni želel vojne proti Zahodu, ne proti Franciji, ne proti ZDA in predvsem ne proti Angliji, ki jo je ljubil in katere imperij je občudoval ter želel ohraniti, ne pa uničiti. V to vojno proti Zahodu so ga prisilile plutokratsko-sionistične sile iz ozadja, ki obvladujejo sodobno zahodno politiko. Adolf Hitler si ni želel niti vojne s Poljsko, s katero se je dolgo časa vedno znova poskušal dogovoriti in ki jo je sprva želel pridobiti kot zaveznico proti Sovjetski zvezi. Adolf Hitler si je v resnici želel le eno vojno - vojno proti Sovjetski zvezi! S to vojno naj bi se svet osvobodil nadloge boljše vizma, nemški narod pa naj bi pridobil nov življenjski prostor.

V tej točki se voditelj najbolj razlikuje od drugega velikega osvajalca, s katerim ga tako pogosto primerjajo, saj sta njuni življenji neverjetno podobni: Napoleon! Napoleon si tako kot Hitler ni želel vojne z Anglijo - ali si je res želel vojne z Rusijo, še ni jasno (mnogi zgodovinarji jo vidijo le kot obupan poskus, da bi s porazom zadnje evropske sile, na katero je Anglija še lahko upala, in s potiskom do meja oddaljenega imperija pripravil Anglijo na mir). V vsakem primeru ta ruska vojna za Napoleona ni bila strastna srčna zadeva, saj si je želel le celinskih evropskih vojn, da bi ustvaril novo "rimsko" cesarstvo pod vodstvom novega cesarja iz dinastije Bonaparte.

Tudi osvojitve cesarske Francije so bile eksplozija moči pomlajenega in navdušenega ljudstva, vendar niso služile resničnim življenjskim potrebam tega ljudstva, temveč ambicijam in hrepenenju po zgodovinski veličini njegovega cesarja osvajalca.

Ob vseh zunanjih podobnostih v njunih življenjepisih je primerjava z Napoleonom

precej zavajajoča. Tudi primerjava s Cezarjem ne vodi nikamor, saj je njegovo delo trajalo v smislu politike moči. Najbolj zgovorna je primerjava z Aleksandrom Velikim:

V le nekaj letih je s svojimi osvajanjem ustvaril ogromen imperij, ki je po njegovi smrti takoj razpadel, vendar je z njim razširil kulturo, odnos do življenja - helenizem -, ki je oblikoval ozemlja, ki jih je Aleksander osvojil, še več stoletij.

Adolf Hitler je kot vodja nemškega naroda želel osvojiti položaj svetovne velesile in jim zagotoviti prihodnost za vse čase. V ta namen je določil nacionalsocialistični svetovni nazor, po katerem naj bi bili naši ljudje močni in zreli za novo pridobljeno oblast.

Zato po njegovi volji ta nacionalsocializem ni smel postati izvozni artikel, kajti zaradi tega novega, bojevitega odnosa do življenja in daljnovidnosti naj ne bi postali močnejši drugi narodi, ampak samo Nemci. In tako je nemška vojska novega indoevropskega osvajalca korakala naprej - proti državam, ki so jih v to vojno brezobzirno pognali kapitalistični vojni hujskači, in proti Sovjetski zvezi, ki naj bi postala nemška Indija. Te vojske so korakale v imenu nacionalsocializma in na vrhuncu njegove moči je ukaz osvajalca veljal na Norveškem in Danskem, v Belgiji, na Nizozemskem in v Franciji, na Poljskem, Madžarskem, v Romuniji, na Češkem in Slovaškem, med narodi nekdanje Jugoslavije, v Albaniji in Grčiji, v Italiji in Severni Afriki vse do egiptovske meje ter v širni Rusiji vse do Kavkaza in pred vrati Moskve. Španija in Finska, ljudstva Arabije, Perzije in Turčije, zatirana ljudstva britanskega imperija, Angliji sovražna Irska, ljudstva Južne in Srednje Amerike, ki trpijo pod ameriškim izkoriščanjem, so skrivaj upali na njegovo zmago, ponosna Japonska in njene azijske zaveznice pa so mu stale ob strani v železni fronti.

Führer je nemški narod popeljal v takšne višave! Tega ne smemo nikoli pozabiti, na to smo lahko ponosni!

Padec je bil globok, saj je bil doseženi položaj tako visok. Od tega veličastnega imperija ni ostalo ničesar. Kot pogosto v zgodovini je usoda prevarala svoje junake in izvajalce:

Rezultat Führerjeve osvajalske kampanje ni bil trajno zagotovljen svetovni položaj nemškega naroda na podlagi nacionalsocialističnega svetovnega nazora, temveč širjenje tega nacionalsocialističnega svetovnega nazora po vsem svetu: česar nemško orožje ni moglo trajno osvojiti, bo ideja ponovno pridobila in dopolnila ter tako vzpostavila nov svetovni red svobodnih, ponosnih in vrste zavedajočih se narodov!

NACIONALNI JUNAK

Nič ni bolj absurdnega kot obtožba, da nacionalsocializem pomeni vojno ali da so nacionalsocialisti želeli vojno:

Nacionalsocializem je biološki svetovni nazor, boj in selekcija pa spadata med temeljne zakone narave, ki jih noben meščanski pacifizem ne more suspendirati in ki veljajo tudi v življenju narodov. Ohranitve in razvoja vrst ni mogoče zagotoviti z ničemer; možnosti preživetja in razvoja ljudstva ne padejo z neba, temveč se je treba za njih boriti. Zato je nacionalsocializem bojevit svetovni nazor in oblikuje junaške ljudi, ki naj bodo kot borci in politični vojaki nosilci boja našega ljudstva za življenje!

Toda boj in vojna nista isto: tako kot vse drugo tudi boj služi izključno ohranitvi in razvoju vrste naših ljudi in izključuje vse, kar stoji na poti do tega cilja! Vojna pa se je že zdavnaj izrodila v tehnični množični umor, ne spodbuja več izbire najboljših, temveč sproži nasprotno selekcijo, ki najprej požre najbolj pogumne, bojevite in nagle, pusti pa najbolj strahopetne, izmikalce in množice ljudi. Tudi nemški narod je danes tako izrojen, ker sta dve svetovni vojni iztrebili najboljše med našimi ljudmi. Če vse to na splošno velja za sodobne vojne, je zaradi atomske bombe vsaj v Evropi nemogoče razmišljati o tem, da bi obstoj in razvoj naših ljudi zagotovili z vojnami. Boj z orožjem se umakne boju idej: Nacionalsocializem ne bo gradil svojega reda na topovih nemškega naroda in njihovem dosegu, ampak bo evropske narode pridobil zase!

Toda če smo Nemci ponosni na svojega voditelja Adolfa Hitlerja - celo na osvajalca Adolfa Hitlerja -, to še ne pomeni, da želimo nadaljevati vojno, ki jo je moral voditi. Za to ni nobenega predpogoja; to ne bi pomenilo promocije, temveč strašno ogrožanje življenja naših ljudi. Toda ali želijo Francozi, ki Napoleona častijo kot svojega narodnega junaka, ponoviti njegove vojne? Ne - častijo človeka, ki je Francijo pripeljal na vrh njene moči in slave! V svojih narodnih junakih narod znova najde samega sebe in v svojih velikih možeh časti svojo moč in veličino, razvija zdrav ponos, občutek časti, veličine in slave, ki vodi k viru moči lastne zgodovine in iz njega črpa energijo za oblikovanje sedanosti in osvajanje prihodnosti. Tudi nemško ljudstvo je tako potlačeno, brez občutka časti in ponosa, tako zlomljeno v svoji vitalnosti, ker je bilo odrezano od vira moči lastne zgodovine. Vse to si lahko povrne le, če najde pot nazaj k tej zgodovini, se prepozna v njenih velikih možeh ter se znova zave veličine in moči svoje preteklosti. S tega vidika je Adolf Hitler "nemški Napoleon", nacionalni junak nemškega naroda, ki ga je popeljal na najvišji vrh moči, slave in moči. In prav tako malo kot Napoleonov končni poraz bo tudi neuspeh Adolfa Hitlerja v politiki moči preprečil, da bi tak človek postal mit.

Nemški nacionalsocialisti spodbujajo ta razvoj: nikoli, niti v najtemnejših dneh agitacije in degradacije, niso omahovali v svoji zvestobi Führerju; le tisti je pravi nacionalsocialist, ki spoštuje in časti Adolfa Hitlerja kot nacionalnega junaka!

Seveda smo bolj zavezani ideji kot osebi, četudi gre za največjo osebnost v zgodovini našega naroda, vendar je ime Führer neizbrisno povezano z idejo, ki jo je odločilno oblikoval, ki jo je pripeljal do zmage in ki jo je posebej vse svoje politično življenje! Še enkrat je treba poudariti: To ne pomeni, da se strinjamo ali celo posnemamo vse, kar je ta državnik naredil in rekel. Adolf Hitler je deloval v okviru konkretnega političnega soočenja in v zelo specifičnih zgodovinskih razmerah ter je kot vsakdo lahko delal napake. Nekatere od teh napak, če so bile odločilne, sem podrobno opisal zgoraj. Ne gre za državnika Adolfa Hitlerja, ki si zasluži naše brezpogojno priznanje, temveč za mit, nacionalnega junaka, dovršitelja naše zgodovine!

Ta razvoj v narodnega junaka je neustavljiva, nobena politična propaganda protinemških sil ga ne more preprečiti: Tudi Napoleon je bil obrekovan kot "krvava zver", preden je desetletja pozneje našel svoje zadnje počivališče v Parizu kot nacionalni junak, ob bučnem aplavzu ljudstva in na dostojanstven način.

Tako bodo nekega dne spomeniki, ki jih v svojih srcih še vedno postavljamo Führerju, krasili nemška mesta, Nemci pa se bodo poklonili svojemu največjemu junaku, ki se je žrtvoval za svoje ljudstvo, in se okrepili z mitom, ki nastaja, da bi dopolnil njegovo zapuščino!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

November 1932 Leipzig 1972 24. April 2012 (133)

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Absoluter von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Volk unseren heldenhaften Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das Blut, das Volkstum ist gegen alle rassen-Völker (?) - zu kämpfen, seine Mittel und Laster, Überwindung und Rassenreinigung.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in Wäldern oder im Brausen, ob nur Propagandamental Schwarm oder auf einem Schießfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo - Cleveland (www.mourningthecent.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2012 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih








BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!